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TEXT 3 : ATOAUTEG TINEG

QAVEAIEN

OPONTIZTHPIAKOZ OP(AN\EMOZ

opileTal HOVO:

Amrav-
EmAEETE TN owoTr aTravTnon. A B r A mnon
q Hioomma 2[x|—x=|x|- Hoévo érav Hovo éTav HOVO Vi yia KGO
IOXUEL: x>0 x<0 x=0 xER
2 H’|00T'r]Tu.]x—1|=\1—x\ IoxUel <> 1 x>0 T %<0
povo érav:
3 H 1o6TTa ’ 52 | = —x2 1008t Hovo otav Hovo oTav Hovo yia yla KABe Tiun
x<0 =% 0 x=0 TouXx ER
. L |
4 Aivetal aER* kal x=— x|= ‘ ‘=ax st s
TOTE:
o — = y— ¥ 1
5 Hioomma \x.3\ x—3 10XUel 50 5 T -
‘ yIa KGBE X ME: 3
6 A’v a apvnTIKOG TIPAYMATIKOG, —|a|= la=1|= —a—1 |u|2= e |2—a|=a-2
TOTE:
210 o0voho R naviowon IoxUel yio KGBE X Oev loxVel yia aAnBelel povo aAnBevel Hévo yia
7 KOMpia TIuA Tou _
|x|< —x ER ylax=0 x<0
XER
g AV X25 ka —y<3 T0TE | X +y| < x+y | x+y|= | x—y|=x=y ||2x+3y|> 3y+2x
‘ IOXUoUV:
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20—-3B|=;
. |x=1|-7
H mapdotaon ————— } : ’ :
10 | x| —x yiakaBe x>0  yiakdBe x <0 yiakdBe x = 0| ylakGBe x € R




